

Сезон открылся премьерой

Вчера премьерой спектакля по пьесе армянского драматурга А. Халафяча «Колыбельная» открыл новый сезон коллектив Каунасского драматического театра. Постановку осуществили режиссер И. Вайткус и художник Я. Малинаускайте.

— В НОЯБРЕ, — сказал корреспонденту «Советской Литвы» директор театра Р. Тумпа, — на нашей сцене пойдет спектакль по пьесе польского драматурга Е. Брига «Картинки на стекле». Поставить ее мы пригласили известного режиссера и актера из Варшавы Воцека Семиона. До конца года покажем пьесу

И. Дворецкого «Проводы». Затем намереем осуществить постановку новой исторической драмы Ю. Грушеса «Уния». С этим писателем у нашего коллектива многолетнее творческое содружество. В планах театра — постановка новой пьесы для детей И. Вайткуса и Э. Игнатавичюса.

26 сент. 1976 г.
СОВЕТСКАЯ ЛИТВА
г. Вильнюс

— К нынешнему сезону, — продолжает Р. Тумпа, — коллектив пополнился большой группой выпускников актерского факультета консерватории. Молодые артисты активно включаются в работу. В вузе они подготовили два дипломных спектакля — мюзиклы для детей «Тень» Е. Шварца и «Мери Поппинс» Р. и Р. Шерман. Эти произведения также включаются в репертуар.